

# Дегуниинские Вести



Сайт управы:  
www.vdeg.sao.mos.ru

№ 14 (187),  
ноябрь 2014 г.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

## В ГОРОДЕ

Столичная полиция  
будет трудиться  
в достойных условиях



стр. 2

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Модернизация  
без крови



стр. 3

## ТРАНСПОРТ

Новые двухэтажные  
аэроэкспрессы



стр. 4

## СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ



Руководитель Департамента строительства города Москвы А. Бочкарев, мэр Москвы С. Собянин, заместитель мэра Москвы по вопросам социального развития Л. Печатников

## Очередность уменьшилась

Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел строящиеся здания взрослой и детской поликлиник в районе Левобережный Северного административного округа. Он напомнил, что за последние три года в городе было введено восемь новых поликлиник, а до 2017 года планируется открыть еще 30 поликлиник.

«Всего за четыре года будет построено около 30 современных поликлиник. В первую очередь в тех районах, где ощущается их явный недостаток, особенно там, где строится новое жилье», — сообщил Сергей Собянин.

Он также добавил, что сейчас в городе идет строительство и других медицинских учреждений. «Мы ведем в городе масштабное строительство медицинских объектов. В этом году будет введено около 20 объектов медицины, здравоохранения. Для сравнения скажу, что в предыдущие годы мы вводили не более 10 таких объектов, в следующем году будет введено 27», — подчеркнул он.

Кроме того, в Москве работает 16 офисов «Доктор рядом», где можно получить консультацию врача-терапев-

та по полису обязательного медицинского страхования.

Мэр Москвы также отметил, что в целом доступность амбулаторно-поликлинической помощи за последние годы значительно улучшилась. Объем посещений вырос на 30 процентов. «При этом очередность к врачам не увеличивается, а уменьшается. В среднем в полтора раза, по некоторым врачам — почти в два раза. Это связано и с организационными изменениями, в том числе с введением электронной очереди, когда человек может записаться к тому или иному врачу, не приходя в клинику», — пояснил он.

В рамках программы модернизации столичного здравоохранения в поликлиники было поставлено 6,2 тысячи единиц современного медицинского оборудования. Каждый амбулаторный центр сегодня оснащен компьютерным и/или магнитно-резонансным томографом и полным набором оборудования для кабинетов врачей-специалистов.

Примером реализации программы расширения сети амбулаторных учреждений является строительство новых взрослой и детской поликлиник в районе Левобережный.

Окончание на стр. 2

## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

## Комплексный подход к решению проблем

С каждым годом в нашем районе становится все больше благоустроенных дворов, озелененных территорий, ремонтируются дороги, ведется строительство. О том, что уже сделано и как будет развиваться район, нашему корреспонденту рассказал глава управы района Восточное Дегунино В. А. Коль.

— Виктор Афанасьевич, одна из проблем, существующих сегодня в столице, — транспортная. Как она решается в нашем районе?

— Восточное Дегунино, где проживает более 95 тысяч жителей, является одним из немногих районов нашего города, где нет метро. Жители района перемещаются в основном на наземном транспорте. Многие пользуются электричками — по границе с районом проходит Московско-Смоленская железная дорога Савеловского направления протяженностью около пяти километров, на которой расположены три платформы: Дегунино, Бескудниково и Лианозово. Для жителей района, где нет метро, железная дорога является важным видом транспорта.

В текущем году завершены работы по реконструкции платформ Дегунино и Бескудниково. В целях обеспечения безопасности и предотвращения травматизма среди пассажиров на платформе Бескудниково были ликвидированы



сходы платформ со стороны области, установлено режимное ограждение. Переход через железнодорожные пути в настоящее время осуществляется только по надземному пешеходному мосту. Для многих жителей, особенно для маломобильных групп населения, пешеходный мост является непреодолимым препятствием. Надеемся, что ОАО «РЖД» положительно рассмотрит обращение управы района и депутатов Совета депутатов муниципального округа о необходимости обустройства специального подъемника

(лифта) для удобства перемещения пассажиров.

Постановлением Правительства Москвы № 413-ПП от 6 сентября 2011 года все три платформы включены в адресный перечень строительства транспортно-пересадочных узлов, формирование которых предусматривает благоустройство территории, обустройство остановок общественного транспорта, разворотных площадок, а также организацию торговых и пешеходных транзитных зон.

Продолжение на стр. 2

## ВАЖНО

### Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

19 ноября по адресу: ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1, — состоялась встреча главы управы района Восточное Дегунино В. А. Коля с жителями, на которой шла речь об организации зимнего

отдыха на территории района и о призыве на военную службу граждан, не пребывающих в запасе.

В завершение встречи жители смогли задать вопросы, которые их волнуют, и сразу же получить на них ответы.

Очередная встреча главы управы района Восточное

Дегунино с населением состоится 17 декабря в 19.00 по адресу: ул. Дубнинская, д. 73а (ГБУК города Москвы «Центр культуры «Гармония», отделение «Юность»).

Главная тема встречи: «О готовности жилищно-коммунальных служб района к работе в зимний период».

## Столичная полиция будет трудиться в достойных условиях



**В 2014 году будет отремонтировано около 50 районных отделов МВД в столице, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин во время осмотра строящегося городка ОМОН и отремонтированного отдела МВД района Строгино.**

«Здесь строится, по сути дела, заново самый современный центр специального назначения, который включает в себя культурно-спортивный зал с множеством помещений, бассейнов, спортзалов, жилой комплекс, рассчитанный на две тысячи человек, а также кинологический центр, который мы уже практически заканчиваем. Кроме того, мы создали совместную программу по приведению в порядок районных отделов внутренних дел, и если считать все ресурсы — и ваши, и наши, то в этом году уже около 50 объектов будет закончено», — сказал градоначальник.

В свою очередь, министр внутренних дел РФ Владимир Колокольцев отметил, что для МВД крайне важны условия, в которых живут сотрудники полиции. «Я думаю, создание инфраструктуры для этого центра специального назначения повысит и мобильность, и оперативность, и возможности для выполнения служебных задач, и в целом повысит боеспособ-

ность этого подразделения», — сказал В. Колокольцев. Он также выразил слова благодарности мэру Москвы за то, что власти города постоянно находят средства и возможности для обеспечения отдыха и работы полицейских.

Также В. Колокольцев и С. Собянин поздравили сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником. Мэр возложил цветы к памятнику сотрудникам ОМОН, погибшим при исполнении служебных обязанностей. Кроме того, столичный градоначальник проверил ход работ по капитальному ремонту отдела полиции «Строгино» ГУ МВД России по Москве, посетил дежурную часть и спортзал.

В настоящее время в Строгино строится новый комплекс зданий центра спецназначения сил оперативного реагирования ГУ МВД РФ по Москве. В городке ОМОН будут казарма, подземная и наземная стоянки, общественно-спортивный центр. Также в Строгино капитально отремонтирован отдел полиции, работы завершились в октябре 2014 года.

**По материалам сайта  
Правительства Москвы  
Фото: Д. ГРИШКИН,  
пресс-служба мэра  
и Правительства Москвы**

## Комплексный подход

Продолжение. Начало на стр. 1

Для развития транспортной системы района адресной инвестиционной программой города Москвы на 2014–2017 годы запланировано строительство троллейбусной линии на улице 800-летия Москвы от Бескудниковского бульвара до платформы Бескудниково, а также проектно-изыскательские работы с дальнейшим строительством в 2017–2018 годах путепровода через железную дорогу Савеловского направления, соединяющего улицу 800-летия Москвы с Инженерной улицей. Разумеется, жители района Восточное Дегунино с нетерпением ждут ввода в эксплуатацию в 2015 году станции метро «Селигерская», что позволит значительно сократить время поездок в другие районы города.

**— В последнее время в городе большое внимание уделяется парковкам. Как решаются проблемы с парковочными местами в нашем районе?**

— Да, такие проблемы существуют и в нашем районе. Например, здания МФЦ по адресу: улица Дубнинская, дом 40а.

Окружной комиссией по безопасности дорожного движения Северного административного округа одобрено предложение управы района по обустройству бесплатных открытых парковок на земельных участках в непосредственной близости от зданий МФЦ районов Бескудниковский и Восточное Дегунино.

Во дворах парковочные места обустроятся на свободных земельных участках по обязательному согласованию с жителями. За последние четыре года было обустроено около пяти тысяч парковочных мест. Однако земельные ресурсы во дворах не безграничны, поэтому управой района подготовлено три земельных участка для строительства многоуровневых парковок по адресам: Керамический проезд, дом 63, Дмитровское шоссе, дома 98 и 108. Строительство планирует осуществить ГУП города Москвы «Дирекция строительства и эксплуатации объектов гаражного назначения города Москвы». Надеемся на скорейшую реализацию этих проектов.

**— Брошенный и разукомплектованный транспорт явно не красит облик нашего города...**

— Красота — это, конечно же, важно, но кроме этого такой транспорт создает неудобства для коммунальных служб, которые не могут нормально убрать территорию. Он мешает жителям, поэтому мы делаем все, чтобы подобных объектов на нашей территории не было. Только в этом году в районе Восточное Дегунино было выявлено 108 брошенных транспортных средств. Все они перемещены на специализированную площадку для хранения.

**— А как в районе обстоят дела с таксомоторными перевозками, ведется ли работа с нелегальными таксистами?**

— В связи с многочисленными обращениями граждан по вопросу осуществления



нелегальной деятельности такси управой района совместно с ОМВД по району Восточное Дегунино, ОБ ДПС ГИБДД УВД по САО проведен ряд мероприятий по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, осуществляющих частный извоз без регламентирующих документов. В ходе проведенной работы привлечены к ответственности 25 человек, 10 машин отправлено на штрафную стоянку.

**— Есть вопросы, которые напрямую связаны с безопасностью. Например, освещение, устройство светофоров, организация пешеходных переходов. Что в этом направлении сделано в районе Восточное Дегунино?**

— На территории района в 2012–2014 годах по предложениям жителей было установлено более 100 опор освещения. Дополнительно освещены дворы, детские площадки, озелененные территории, подходы к железнодорожным платформам. В текущем году было обустроено два светофорных объекта на улице Дубнинской: у дома 75, строение 18, и у домов 13–15.

Что касается пешеходных переходов, по заказу ГКУ города Москвы «Дирекция заказчика ЖКХиБ САО» была разработана проектно-сметная документация на обустройство четырех пешеходных переходов по адресам: Керамический проезд, дом 71, корпус 1 (парк «Северные Дубки»); Керамический проезд, владение 75, корпус 1, владение 77 — улица Дубнинская, владение 48; улица Дубнинская, владение 10, корпус 2 — владение 12, корпус 2; улица Дубнинская, владение 52 (у платформы Лианозово).

Кроме того, управой района Восточное Дегунино направлено предложение в Департамент капитального ремонта города Москвы об организации нерегулируемого пешеходного перехода на улице Дубнинской, около дома 79 (ТЦ «Энтузиаст»). Финансирование выполнения данных работ будет проработано в 2015 году.

**— Еще одна важная тема, которая волнует жителей, — пресечение самовольного строительства, освождение незаконно занимаемых земельных участков во дворах. Что делается в этом направлении?**

— В рамках осуществления контроля земельных участков, используемых под размещение

нестационарных торговых объектов, металлических и кирпичных гаражей, тентов, навесов в 2014 году Окружной комиссией по пресечению самовольного строительства на территории Северного административного округа города Москвы принято решение об освобождении 36 земельных участков от незаконно установленных объектов, расположенных на территории района Восточное Дегунино. Работы по их сносу завершены, в том числе демонтировано 10 нестационарных торговых объектов с истекшим сроком действия договора на их размещение, на работу которых от жителей поступали многочисленные жалобы. В настоящее время прорабатывается вопрос о восстановлении благоустройства.

Работа по выявлению и сносу незаконно размещенных объектов будет продолжена и в следующем году. Кстати, жители достаточно активно помогают управе в выявлении самовольно захваченных земельных участков, в том числе для парковки автомобилей с обустройством различного рода запирающих устройств, цепочек и т.д.

**— Планируется ли строительство новых торговых объектов в связи со сносом большого количества нестационарных торговых объектов (НТО)?**

— Управой района, депутатами Совета депутатов внимательно изучается потребность жителей в увеличении торговых площадей. Размещение современного торгового объекта шаговой доступности на месте сносимого НТО согласовано депутатами по адресу: улица Дубнинская, дом 22, корпус 3. Кроме того, в настоящее время Москомархитектурой разрабатывается градостроительный план земельного участка площадью 0,23 га под размещение торгового объекта по адресу: Керамический проезд, дом 59. Данный земельный участок не обременен другими строениями, на нем отсутствуют зеленые насаждения.

**— Ведется ли строительство в районе в настоящее время и какие планы на будущее?**

— Да, в районе сейчас идет строительство дошкольного образовательного учреждения с бассейном на 225 мест по адресу: улица Дубнинская, 34б, предусмотренное адресной инвестиционной программой города. Однако строительство затягивается из-за того, что сменилась подрядная организация. Ввод объекта

## СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

### Очередность уменьшилась

Окончание.  
Начало на стр. 1

Строительство новой взрослой поликлиники на 750 посещений началось в марте 2013 года. На сегодняшний день в девятиэтажном здании завершена основная часть работ по строительству и монтажу оборудования.

По словам главного врача ГБУЗ «Медико-санитарная часть № 51 Департамента здравоохранения города Москвы» Ольги Красильниковой, ввод поликлиники запланирован на апрель. На сегодня осталось подключить оборудование, обучить персонал, набрать штат.

Сергей Собянин поручил ускорить этот процесс и по возможности открыть медучреждение раньше.

Кроме того, для улучшения медицинской помощи детям ведется строительство пристройки к детской поликлинике № 133. Это будет самостоятельное здание площадью

пять тысяч квадратных метров на 150 посещений в смену. Сейчас загруженность поликлиники составляет 175 процентов.

С декабря 2014 года здесь будут осуществлять прием специалисты по педиатрии, восстановительному лечению, физиотерапии, лабораторной, функциональной и рентгенодиагностике, кардиологии, неврологии, гинекологии, урологии, хирургии, офтальмологии, отоларингологии, стоматологии, травматологии и ортопедии.

Поликлиника будет оснащена современным медицинским оборудованием, включая цифровой флюорограф, искусственную соляную пещеру с ультразвуковым галогенератором, комплекс УЗИ.

**По материалам сайта  
Правительства Москвы**

**Фото: Д. ГРИШКИН,  
пресс-служба мэра  
и Правительства Москвы**

# К решению проблем

в эксплуатацию планируется в 2015 году, и мы надеемся, что проблема в районе с размещением детей старше трех лет будет решена.

По инициативе Русской православной церкви в районе реализуется проект строительства храма преподобного Серафима Саровского по адресу: улица Дубнинская, владение 24. По мнению членов религиозной общины, размещение храма в этом месте удобно тем, что он будет находиться в центре района, в шаговой доступности для прихожан. Храм станет духовным и культурным центром, а также архитектурным украшением нашего района.

— **Виктор Афанасьевич, что за история со строительством жилого дома по адресу: улица 800-летия Москвы, дом 28а?**

— В 2011–2012 годах по данному адресу планировалось строительство многоэтажного жилого дома с подземным гаражом. Были начаты работы по перекладке инженерных коммуникаций, вырыт котлован. Поскольку строительство дома велось в непосредственной близости от существующей застройки, жители близлежащих домов выступили против такого строительства. Инициатива жителей была поддержана префектом Северного административного округа В.И. Базанчуком, и в июне 2013 года решением мэра Москвы С.С. Собянина строительство дома было отменено. В сентябре этого года котлован был засыпан землей. В настоящее время жители просят ускорить выполнение работ по восстановлению благоустройства на бывшей строительной площадке. Управой совместно с жителями близлежащих домов согласован проект благоустройства. Надеемся, что Департамент строительства выполнит свои обязательства в 2015 году. Вопрос восстановления благоустройства находится на постоянном контроле управы и префектуры.

— **Известно, что в нашем районе работы по благоустройству дворовых территорий проводятся в рамках нескольких городских программ. Виктор Афанасьевич, расскажите об этом более подробно.**

— Программы комплексного благоустройства дворов, программы социально-экономического развития района формируются с учетом мнения членов Совета депутатов муниципального округа и жителей. В районе сформирован состав общественных



советников — 181 человек. За относительно небольшой срок работы с общественными советниками нам удалось обеспечить взаимодействие по основным направлениям деятельности управы, по решению проблемных вопросов, перспективному развитию района и информированию граждан о программах, реализуемых Правительством Москвы.

В текущем году Департаментом культуры был реализован проект благоустройства парка «Северные Дубки», который является любимым местом отдыха жителей района. Необходимость такого ремонта обсуждалась депутатами и жителями последние несколько лет. Выполнены работы по обустройству пешеходных дорожек, установке спортивных и детских площадок, скамеек, урн. Кроме того, в текущем году обустроена пешеходная зона площадью 1,2 га по адресу: улица Дубнинская, дома 34–36. Ранее, в 2012 году, была благоустроена территория на участке у дома 32. Управой района ведется работа по дальнейшему благоустройству улицы Дубнинской.

В 2015 году планируется благоустроить озелененную территорию по адресу: улица 800-летия Москвы, дом 24 (сквер на пересечении с Дубнинской улицей) в рамках программы «Народный парк». Инициатором благоустройства данной территории выступила группа жителей ближайших домов, возглавляемая Т.А. Симашковой.

Также по инициативе жителей С.А. Головач, В.П. Ткаченко и при поддержке депутатов Совета депутатов муниципального округа Восточное Дегунино в этом году нам удалось благоустроить территорию у жилых домов по адресам: улица Дубнинская, дом 2, корпуса 1, 4, 5,

и дом 4, корпуса 1 и 2. Некогда заброшенный пустырь площадью более 1,5 га, отделяющий жилую застройку от железной дороги и гаражей, превратился в благоустроенную озелененную территорию с тропиной сетью, скамейками, урнами, малыми архитектурными формами.

В рамках программы комплексного благоустройства в 2014 году выполнены работы на восьми дворовых территориях по адресам: улица Дубнинская, дом 42, корпуса 1 и 2; улица Дубнинская, дом 46; улица Дубнинская, дом 46, корпус 1 — дом 48, корпус 1; улица Дубнинская, дом 48, корпус 2 — дом 50; Керамический проезд, дом 69 — улица Дубнинская, дом 38; Керамический проезд, дом 71, корпус 1; Керамический проезд, дом 73, корпус 1 — дом 75, корпус 1; Керамический проезд, дом 77, корпуса 1 и 2.

В указанных дворах отремонтировано асфальтобетонное покрытие тротуаров и проездов, установлены газонные ограждения, малые архитектурные формы (МАФ), заменены контейнерные площадки, сделано резиновое покрытие на детских площадках, посажены цветы. В этом году по программе социально-экономического развития района, а также за счет средств стимулирования районов были выполнены локальные благоустроительные работы в 15 дворах, в том числе установлен новый спортивный комплекс workout по адресу: улица 800-летия Москвы, дом 26, корпуса 1, 2; обустроены пешеходные дорожки по адресам: улица Дубнинская, дом 4, корпус 3, 4; дом 6, корпус 3; дом 8, корпус 1; дом 16, корпус 3; Керамический проезд, дом 73, корпус 1; отремонтирована площадка для выгула собак по адресу: улица Дубнинская, дом 18. Установлены искусственные неровности во дворах и у образовательных учреждений по адресам: улица Дубнинская, дом 2, корпус 1; дом 10, корпус 2; от дома 16, корпус 2, до дома 12, корпус 1; дом 16, корпус 5; улица Дубнинская, дом 24, корпус 5 — дом 20, корпус 4; улица Дубнинская, дом 46 — Керамический проезд, дом 57, корпус 3; улица 800-летия Москвы, дом 3, корпус 1; дом 3, корпус 2; дом 5, корпус 1. Установлен детский игровой комплекс с обустройством резинового покрытия на детской площадке по адресу: улица Дубнинская, дом 73, корпус 2.

## Модернизация без крови

Это возможно с новой медтехникой и грамотным управлением

**Техника, люди и грамотное управление — вот из чего состоит модернизация медицины. Так считает главный врач городской клинической больницы № 1 им. Н.И. Пирогова Алексей Свет. А больнице с двухвековой историей модернизация «показана», вероятно, больше, чем всем остальным.**

Точный диагноз позволяет проводить лапароскопические операции на желудочно-кишечном тракте, в отделении урологии и гинекологии, а лапароскопическая аппендэктомия уже стала обыденностью. Для этого клиника получила в том числе 17 лапароскопических стоек и 21 эндоскопическую.

### ВСЯ ЭТА ХИРУРГИЯ

В больнице занимаются практически всеми видами хирургии, работает и поликлиника, к которой прикреплены 45 тыс. москвичей, и Клинико-диагностический центр. Особенно славится Первая градская своими направлениями в офтальмологии, урологии, хирургии заболеваний печени. Причем здесь часто используют именно инновационные методы. «В 2014 году мы стали активно развивать онкохирургию печени, желудочно-кишечного тракта, желчевыводящих путей», — рассказывает Алексей Свет. — Из новинок — кабинет химиотерапии».

С 2011 года больница активно участвует в программе «Столичное здравоохранение». За это время финансовые вливания достигли почти 1,7 млрд рублей.

Если говорить о медицинском оборудовании, то его закупки 2736 единиц, более 210 наименований. Среди той аппаратуры, которая не просто очень дорогая, но и задает тон медицинским направлениям больницы, позволяет оптимизировать работу, — 5 стационарных (то есть на 2–3 рабочих места) рентгеновских аппаратов, маммограф, два компьютерных томографа — новых, мощных, с высокой степенью разрешения, гамма-камеры, аппарат МРТ, навигационное оборудование для травматологов, офтальмологов.

В клинике могут оказать любую помощь при так называемой политравме — множественных повреждениях. Здесь трудятся потягивающие хирурги-ортопеды, нейрохирурги, спинальные, челюстно-лицевые хирурги и, естественно, «обычные» хирурги, лор-врачи, офтальмологи.

Оборудование, которое больница получила по столичной программе модернизации, — это и диагностика, и «глаза и руки» хирургов, которые помогают им «вмешиваться в тело» бескровно.

### НА КОРОТКОЙ НОГЕ С «ДА ВИНЧИ»

Но насколько руки наших врачей готовы управлять новой техникой? «У модернизации здравоохранения три главные задачи: насыщение оборудованием, обучение и управление. Наши специалисты учились на всех видах новинок, которые к нам поступили. В том числе и в зарубежных клиниках. У нас работают сотрудники, которые уже умеют управляться со знаменитым роботом-хирургом «Да Винчи». Мы хотим замануться на него и уже просили Департамент здравоохранения о том, чтобы такие «глаза и руки» хирурга в Первой градской были», — рассказывает Светлана Родионова, заместитель главного врача по общим вопросам.

Сотрудники больницы регулярно выезжают в клиники Германии, Израиля, Южной Кореи — учиться и практике медицины, и управлению. Перед Первой градской стоит непростая задача — оптимизировать лечебный процесс. Ведь тот же рентгеновский аппарат на 2–3 рабочих места высвобождает руки. Если раньше лаборатории требовалось порядка 40 фельдшер-лаборантов, делавших анализы и буквально «вручную» считавших эритроциты под микроскопом, то теперь один аппарат заменяет 20–25 человек. Появился даже избыток хирургов! А потому персонал надо грамотно перераспределить, перекинуть на новые актуальные направления, доучить, переквалифицировать. Вот почему в 2012 году здесь открыли Региональный сосудистый центр, а в этом — Герниоцентр. Лечение грыж — направление узкое, но востребованное. И наши врачи уже дают мастер-классы зарубежным коллегам.

**Елена СЕМЕНОВА**  
(«Аргументы и Факты»)

### МНЕНИЕ

**Анзор ХУБУТИЯ, директор НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского:**

— Думаю, если действительно сократятся монопрофильные больницы и рядом будет многопрофильная мощная клиника, то больной выиграет. Потому что в ней будут и компьютерный томограф, и МРТ-томограф, и ультразвук, и кардиография, и ангиография, больной получит все. А если это монопрофильная, то больного привозят, смотрят только сердце, допустим, а дальше ничего не волнует. Или травматолог. Вот только нога переломана, и все. А ведь у человека может быть еще и инфаркт. В этом случае его должны лечить параллельно травматолог и кардиолог.



## ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

## Комплексный подход к решению проблем

Окончание.  
Начало на стр. 1—3

— В каких многоквартирных домах района Восточное Дегунино в 2014 году проводился выборочный капитальный ремонт?

— За счет средств бюджета города Москвы в этом году выполнены работы по капитальному ремонту систем горячего, холодного водоснабжения и отопления в пяти домах по адресам: улица 800-летия Москвы, дом 18; улица Дубнинская, дом 73, корпус 1, дом 73, корпус 3, дом 73, корпус 4, дом 73, корпус 6.

— Ремонт кровли — один из самых больных вопросов, если речь идет о ветхом жилом фонде...

— К сожалению, это так, именно поэтому данной проблеме в городе уделяется особое внимание. Капитальный ремонт кровли в текущем году был выполнен в девяти многоквартирных домах по адресам: улица Дубнинская, дом 8, корпус 1; дом 10, корпус 5; дом 46, корпус 1, дом 38, корпус 1; дом 73, корпус 2; улица 800-летия Москвы, дом 1, корпус 4, дом 18; Керамический проезд, дом 63, корпус 2. Кроме этого, в 12 подъездах и 180 квартирах выполнена герметизация межпанельных швов, в 50 квартирах выполнен ремонт балконных примыканий. В 2014 году сделан плановый косметический ремонт в 44 подъездах.

— Виктор Афанасьевич, совсем скоро наступит зима. Готов ли наш район к предстоящим холодам?

— В полном объеме проведены работы по ремонтной наладке внутридомовых систем теплоснабжения во всех строениях. ГУП города Москвы ДЕЗ «Восточное Дегунино», ЖСК, другими управляющими организациями выполнен комплекс мероприятий, обеспечивающих бесперебойную подачу тепла, холодной и горячей воды, электрической энергии в квартиры и нежилые помещения жилых домов. Сформированы аварийная бригада, бригады по очистке снега и наледи на выступающих элементах фасадов зданий. При-

ведены в надлежащее состояние снегоуборочная техника, средства малой механизации. Район к зиме готов.

— Как будет организован в районе зимний отдых, что вообще делается в Восточном Дегунино для организации досуга и спорта?

— С 1 апреля текущего года управе района переданы функции администрации муниципального округа, в том числе по организации спортивной и досуговой работы по месту жительства. Традиционно детский и юношеский спорт в районе находится в центре внимания. У нас хорошая спортивная база: работают ГБУ «Спортивная школа олимпийского резерва № 71 «Тимирязевская», бассейн «Дегунино» (ДЮСШ № 77), каток с искусственным льдом, есть футбольное поле с искусственным покрытием, во дворах работает 22 многофункциональные спортивные площадки, в зимний период заливается 7 катков для массового катания.

На территории района находится пять учреждений, занимающихся организацией физкультурно-спортивной и досуговой работы, среди которых клуб «Ассоль», где развивают новый вид спорта — чирлидинг. Команды клуба являются чемпионами России, участниками чемпионатов Европы и мира.

В кружках, студиях и спортивных секциях досуговых учреждений занято более двух тысяч человек. Вместе с тем жителям района не хватает спортивного зала для игры в волейбол и баскетбол в зимнее время. Частично эту проблему компенсирует физкультурно-оздоровительный комплекс в районе Дмитровский, на Вагоноремонтной улице. Есть предложение жителей рассмотреть строительство ФОКа и в районе Восточное Дегунино. В октябре Советом депутатов муниципального округа согласован земельный участок для размещения такого спортивного сооружения по адресу: улица Дубнинская, дом 20, корпус 4.

Беседовала  
Елена ЕЛАНСКАЯ

## СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно.  
8-495-665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР 1958 г. (200 руб./кг), юбилейные рубли СССР, юбилейные 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские. 8-495-222-86-99.

Срочно сниму комн. 8-495-514-59-87.

Участок. 420 тыс. руб.  
Дмитровское ш., 110 км, электричество, забор, колодец, фундамент. Расчищен. 8-926-784-57-23.

РАСПРОСТРАНТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ  
по почтовым ящикам.

3/л 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве, Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

## ТРАНСПОРТ

## Новые двухэтажные аэроэкспрессы

С 2015 года в аэропорты столицы будут ходить новые двухэтажные аэроэкспрессы, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин во время осмотра первого двухэтажного аэроэкспресса.



«Мы присутствуем при запуске первого суперсовременного вагона аэроэкспресса. Он представляет собой совершенно новое поколение общественного транспорта, которое даст возможность увеличить количество перевозимых пассажиров до аэропортов города Москвы. Для нас это очень важный проект, в силу того что только в этом году будет перевезено около 18 млн пассажиров. Можете себе представить, если бы эти 18 млн оказались на дорогах, которые ведут в аэропорты Москвы! Это был бы полный коллапс», — сказал градоначальник.

Мэр подчеркнул, что сегодня пассажиры имеют возможность в разумные сроки и по графику

приехать к авиарейсам наших аэропортов. «Я надеюсь, что в ближайшие 3–4 года практически весь подвижной состав «Аэроэкспресса» будет заменен на новый», — отметил он.

Первый двухэтажный состав для «Аэроэкспресса» приехал 11 ноября на Белорусский вокзал из Минска. Составы будут прибывать в Москву с периодичностью в две-три недели. Всего стоимость контракта на поставку двухэтажных поездов составляет 685 млн евро (с учетом НДС и опциона на 54 вагона). Компания закупает 25 электропоездов, из них 16 — в четырехвагонной составно-

сти, девять — в шестивагонной. В часы пик поезда будут компоноваться 4+4 или 4+6. Срок службы поездов — до 40 лет.

На швейцарском заводе компании Stadler в г. Альтенрейн (Швейцария) соберут первые четыре поезда. Пусконаладочные работы будут осуществляться на заводе Stadler в Белоруссии, после чего поезда отправят в Россию. Остальная партия (21 поезд) будет произведена уже в Белоруссии.

В эксплуатацию двухэтажные поезда планируется запустить в июне 2015 г. на направлении Павелецкий вокзал — Домодедово. По планам компании, к концу 2016 года во все московские аэропорты будут ходить двухэтажные поезда.

По материалам сайта  
Правительства Москвы

Фото: Д. ГРИШКИН,  
пресс-служба мэра  
и Правительства Москвы

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Статистика пожаров

За 10 месяцев 2014 года на территории района Восточное Дегунино по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров увеличилось с 25 до 29 случаев соответственно, количество возгораний увеличилось с 45 до 60 случаев соответственно.

В этом году на пожарах погибли два человека, четверо получили травмы. Количество выездов пожарно-спасательных подразделений увеличилось с 70 до 89 случаев.

Более 89% всех зарегистрированных пожаров произошло в жилом секторе. Основными

причинами пожаров являются неосторожное обращение с огнем при курении и нарушение правил эксплуатации электроприборов.

4-й РОНД  
Управления по САО  
ГУ МЧС России по г. Москве

## ИНИЦИАТИВА

## Приглашение для детей на елку мэра — подарок для активных горожан

Самых деятельных и энергичных участников проекта «Активный гражданин» ждет новогодний подарок — приглашение на елку мэра Москвы. Порадовать своего ребенка походом на представление, которое ежегодно организует правительство столицы, может любой желающий с помощью приложения «Активный гражданин».



Акция проводится с 10 ноября по 10 декабря 2014 года. В этот период нужно набрать максимальное количество баллов, участвуя в опросах и викторинах

на портале проекта. Кроме того, участники могут зарабатывать бонусы, посещая различные мероприятия, рассказывая о про-

екте своим друзьям в социальных сетях. Дети самых активных родителей станут гостями новогодних представлений, которые состоятся 28 декабря и 5 января.

Традиционно на елку мэра приглашаются дети старше пяти лет без сопровождения родителей. На празднике ребят ждут театрализованное шоу, конкурсы, подарки и веселые приключения в компании аниматоров и артистов.

Подробнее о том,  
как получить приглашение  
на елку мэра Москвы,  
читайте на странице  
ag.mos.ru/elka

## РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

Магазин «Большая Одежда»  
для мужчин и женщин  
от белья до верхней одежды  
рядом с м. «Водный стадион»  
ТЦ «КРОНА», 1-й этаж  
тел. 685-95-08 с 10 до 21 часа.  
www.shopbo.ru  
предъявителю скидка 5%

агентство недвижимости  
Северный округ  
Обмен, продажа, покупка, ипотека,  
расселение, приватизация, наследство.  
8-499-976-78-12  
8-495-544-85-94  
Бесплатные консультации

www.caostolica.com  
ЮРИДИЧЕСКАЯ  
КОНСУЛЬТАЦИЯ  
срочный выкуп квартир, долей  
адвокат, суды, рента  
8-495-231-61-41  
ул. Флотская, д. 1 (в здании управы)  
8-499-747-06-37